



前奥运名将黄晓敏声明退党

曾经夺得一枚奥运会银牌、三枚亚运会金牌、十一枚世界杯游泳系列赛金牌的前奥运名将黄晓敏发表了退党声明。黄晓敏说：「前几年看了中央电视台报导的天安门自焚事件后，非常震惊，海外各大媒体纷纷报导这一事件，没多久，联合国教育发展组织发表了一份声明：天安门自焚事件是中国政府

一手导演的。当我详细看了自焚事件的全部慢镜头后才明白，原来共产党竟然用这种杀人害命的方式迫害法轮功，欺骗老百姓，它还有甚么坏事做不出来呢！」「特别是最近看到大纪元推出的《九评共产党》后才恍然大悟，真正看清了共产党的真正面目。虽然我已经十多年没有和党组织联系，没有交过党费，算是自动退党。但我感觉还是应该明确的严正声明一下，从自己内心彻底全面的清除共产党的毒素，退出这个邪恶的政党。」

纸币 --- 新传媒 目前已有近 1500 万中国人在大纪元网站上声明退出中共及其附属组织。由于网络封锁等各种条件的限制，还有更多的大陆民众将「三退」声明写在布告栏、车站牌、电线杆广告栏等公共场所。

2005 年 10 月开始，越来越多的人在人民币上书写自己的退党声明和「天灭中共」、「退党保平安」、「传九评、快退党」等，人民币已成为「九评」与「三退」消息的传播渠道之一。据大陆知情人士透露，中共各种方式禁止「三退」人民币的流传。在一些银行门口挂有「反假货币 人人有责」的宣传标语。在某些商店的柜台上印有「使用假币没收并罚 110」的标示……民众反馈：所谓的反假货币，以前没有这样兴师动众，这是针对退党活动而来的。



2006 年 8 月 4 日，湖南省岳阳市平江县岳口镇计划生育办主任向罗根、派出所所长方大国等人闯进法轮功学员江鲜艳家中，以人民币上印有劝三退的内容为由，将其绑架至株洲白马垄劳教所迫害。厦门的于志新 5 月 9 日去银行自动存款机存入印有「天要灭中共 退党保平安」字样的人民币，被当地国保大队跟踪绑架。同月，甘肃省庆阳市西峰区农行一名职员因经手「天灭中共」字样的人民币，遭到警察盘问……某地银行向 110 报警：「收到写有标语的人民币，怎么办？」警察无可奈何的说：「能怎么办，收起来吧！」

退党问答 一、退党是否意味不爱国？答：中共绝对不等于中国。党和国家不是一回事。国家是民众的，政府只是服务于民众的一个行政机构。而中共不仅不为民众好好服务，还一直在奴役、压榨、残害中国百姓，为所欲为。退出恶党，把国家和政府归还给百姓，这正是爱国的举动。

二、退党是不是搞政治？答：其实入党就是参与政治，留在党内是在参与政治，只有退党才是远离中共的肮脏政治。

三、共产党搞镇压、搞运动是为了维持社会稳定？答：「稳定压倒一切」是中共官僚集团一直说的一句话，整个中国的近代史和现代史，55 年来几乎所有动乱都是中共造成的。从把知识分子搞得家破人亡的反右运动，到饿死几千万人的大跃进，人民公社运动，再到反右倾运动，然后是文化大革命、六四镇压，镇压法轮功运动。哪一次社会悲剧、动乱不是共产党搞的？所谓的「稳定压倒一切」意味着，共产党官僚集团可以肆意的践踏人权，利用国家政权，把社会财富分给一小撮人。这样的一种稳定，只是有利于共产党官僚集团的稳定。没有共产党，中国才能真正的稳定。

四、仅仅发表声明退党，对中共会有冲击吗？答：退党是每个人自己的选择，是对自己的良心、未来和生命负责。就好比退出黑帮是个人的选择，而打击黑帮是由警察来管的。当绝大多数人都发表声明退出时，共产党不就名存实亡了吗？！到最后彻底走向解体就成了必然了。这是最有效，最平稳的方式。



大纪元郑重声明

广大的中国民众：共产党的末日就要到了。但是这个邪恶的党（魔教）在历史上却对众生、对神佛犯下了滔天大罪，神一定要清算这个恶魔。如果有一天，神指使人类的谁对共产党清算时，也一定不会放过那些所谓坚定的邪恶党徒。我们郑重声明：所有参加过共产党与共产党其它组织的（被邪恶打上兽的印记的）人，赶快退出，抹去邪恶的印记。一旦谁对这个魔教清算时，大纪元储存的记录可以为声明退出共产党和共产党其它组织的人作证。天网恢恢，善恶分明；苦海无边，生死一念。曾被历史上最邪恶的魔教所欺骗的人，曾被邪恶打上兽的印记的人，请抓住这稍纵即逝的良机！ 大纪元 2005 年 1 月 12 日退党方法（可使用化名/小名）

退党网：<http://tuidang.dajiyuan.com>
退党电子邮件：news@epochtimes.com 传真：1-301-916-2364 1-510-372-0176
美国免费电话：1-888-892-8757 1-866-697-6570 1-702-873-1734

「这个星球上前所未有的邪恶」 加国独立调查团确证中共活摘器官在中国大量存在

由加拿大前亚太司司长、资深国会议员大卫·乔高

(David Kilgour) 和国际人权律师大卫·麦塔斯(David Matas)组成的独立调查团，7月6日向加拿大媒体公开了「中国活体摘除法轮功学员器官指控的报告」。

两位调查员经过两个月的调查、取证，通过对18类证据的证明和反证，得出结论，「根据我们目前所掌握的情况，我们得出了非常令人遗憾的结论，即指控是真实的。」麦塔斯说，「我们相信，大规模的、违背意愿的、对法轮功修炼者的器官掠夺一直存在，而且现在仍然在继续着。」在新闻发布会上，麦塔斯将活体摘除法轮功学员的行为称为「这个星球上前所未有的邪恶」。

报告分析，根据公开报导，在2000至2005年六年间，中国大陆境内大约进行过6万次器官移植手术，而迫害前5年间的资料为18,500次。这意味着，在迫害的六年中，有41,500个器官移植手术的器官来源无法解释。在新闻发布会上，乔高向加拿大数十家媒体的记者宣读了部分电话纪录。调查员：要等几天（才能做手术）？医生：来后一周左右。调查员：是不是法轮功学员的器官，听说他们很健康。医生：我们这的都是这种……报告称，「违背供给者的意愿，系统或普遍地强迫摘取器官，是一种反人类罪。」

中国器官移植医生波士顿被起诉

2006年7月26日，来美国参加首届世界器官移植大会的武汉同济医院器官移植研究院院长陈忠华和上海中山医院器官移植中心研究室主任朱同玉，被法轮功团体控告触犯酷刑罪。对于未经监狱受刑人同意，从受刑人身上，包括法轮功学员身上活摘器官且盗卖牟利的行为应负起主犯或从犯的刑事责任，违反美国「酷刑法」(Title 18 USCA Section 2340) 和1994年美国批准生效的「酷刑公约」等相关国际人权公约规定。与此同时，天津第一中心医院东方器官移植中心主任沈中阳也被控告，主要根据为：其所任职的医院医生在电话录音中承认该医院器官移植的来源有法轮功学员。

「追查迫害法轮功国际组织」发言人指出，中共今天可以谋杀法轮功学员，明天就可能为掩盖罪行而对知情和参与的医生杀人灭口。我们帮助停止中共的罪恶，也是帮助参与摘除器官的医学界人士从黑暗中走出来。



上海东航资深飞行员袁胜在美跳机 寻求庇护

2006年8月9日，中国上海东方航空公司资深飞行员袁胜离开机组，在美国寻求政治庇护，成为近年来首位「跳机」的中国民航客机机长。

袁胜现年39岁，从1988年进入上海东方航空公司担任飞机驾驶员至今，已经飞行了18年，有着12400小时的飞行经验，是一位资深的飞行员。2006年8月8日，袁胜担任MU583/586航班的双机长之一，负责回程。下午2点多，他向一个地面负责安全检查的人员介绍《九评》，并谈到在中国发生的退党潮和法轮功学员被迫害的情况，劝他退党。该机场人员后来走开了，过了一会儿带着四个穿制服的机场警察来了，要把他带走。当时乘客已经全部登机了。在机组人员和地勤人员坚持下，警察只好让袁胜登机了，但对他说，「等你从美国回来再把事件经过交代清楚。」袁胜说：「这飞行一路上我思前想后，以前我常来美国，我从来没想过要留在这不回去了，因为我在国内生活条件很优越，再说我是有家有口的人，哪能说走就走呢？但这次我越想越不是滋味。因为九评是共产党最怕的事，我讲的就是九评和三退，是最敏感的话题了。想明白这些后，我意识到自己处境的危险，于是萌生了留下来的念头。」

2005年3月份，袁胜飞至巴黎，在他下榻的宾馆，看到宾馆里放了好多大纪元时报和《九评》。袁胜看过之后，播通了大纪元的巴黎退党服务中心联系电话，用化名声明退出了中共。

袁胜提到，他有一个12岁的女儿，很懂事，学习成绩优异。妻子很贤惠，善解人意。我不回去了，虽然她们承受的压力大，但好歹我的生命是安全的，我若回去了，一出关，他们就会把我抓起来，然后就是抄家，她们也见不着我。

要像其它法轮功学员一样，被抓起来在监狱里受折磨，还不如先这样，度过分离的调整期后，一切还有个盼头。

